



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Перед судом предстанут трое жителей республики по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Железнодорожному району города Симферополь Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей г. Симферополя. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. а ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр организованной группой).

По данным следствия, в апреле 2016 года обвиняемые создали организованную преступную группу, которая до середины июля 2016 года занималась незаконным проведением азартных игр в нелегальном игровом зале, размещенном в одном из жилых домов на территории города Симферополя. В результате чего обвиняемые получили доход в размере более 2 млн. рублей.

Преступная деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Крым в июле 2016 года.

В ходе расследования уголовного дела были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемых к совершению преступления. В связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1179392>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
